

# 民生至上

## ——菏泽市开发区丹阳街道办事处保稳定惠民生掠影



赵王河公园

在市开发区丹阳街道党工委副书记朱家福的办公桌上,有一个笔记本,这个笔记本上记载着2019年“丹阳民生”。

“这是我们一年来围绕着民生实事,为群众做的一点事,记下来为的是看看是否有遗漏的,看看哪些需要改进的。”朱家福笑着告诉记者,把民生实事办到百姓心坎上,让居民群众放心、舒心、贴心,一直是丹阳街道办事处工作的出发点和落脚点。

2019年,市开发区丹阳街道办事处坚持“民生为先、民生为重、民生为本”的民生工作理念,高标准、严要求地把棚改、社区环境整治、教育、扶贫、养老、医疗、保险、就业、文体生活等每一项民生工作做严、做实、做扎实。民生工作亮点频现,各项事业齐头并进,真正为百姓办实事、做好事、解难事,一系列看得见、摸得着、体验得到的民生实事、好事、喜事落地生根,居民的获得感和幸福感不断攀升,群众享受到了实实在在的发展成果。



▲2019年“七一”前夕,丹阳街道党工委副书记朱家福(左一)到社区慰问老党员



▲丹阳街道办事处对43名2019年考入重点大学及贫困大学生每人发放助学金5000元



▲2019年重阳节,丹阳街道党工委副书记、办事处主任武少俊(右一)看望百岁老人



▲丹阳街道办事处站前社区为26位老人集体过生日



▲2019年,丹阳街道办事处给辖区3176名70岁以上老人发“春节红包”近79万元



▲幼儿园里正在做手工的孩子们



▲丹阳街道办事处为辖区65岁以上老人免费查体,并为身体不便的老人上门进行健康检查



▲居民们在社区广场打太极拳

文图 通讯员 马学民 记者 刘兰英 (本版照片均为资料片)



▲丹阳义工常年活动在基层一线,已注册会员1600多人

▲丹阳街道办事处积极开展社区居民“美丽庭院”创建活动,已为300多户挂牌

